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Afbud fra:  Methe Andersen, Majken Sletting, Kim Pedersen, Julie Kragh Kristiansen
Velkommen til nye medlemmer: Torben Svanhede (SKP og hjemløseindsatsen, Frederiksberg Kommune) og Bianca Fløe (elevrepræsentant) 

Dagsorden
1. Status på rekruttering og ansættelse efter 1.1.2016 
Både Region H og Frederiksberg Kommune har udviklet proces for rekruttering og ansættelse af sosu-elever. Der er lavet elektroniske ansøgningsskemaer, og de kan tilgås fra SOSU-skolens hjemmeside (www.sosu-ucd.dk) De 2 områder vil løbende justere processen.


2. Status på dimensionering 2016 og 2017
Den nuværende dimensionering udløber ved udgangen af 2015. Der er endnu ikke endeligt udmeldt en dimensionering fra henholdsvis Kommune og Region, men alle regner med, at 2016-dimensioneringen bliver den samme som i 2015.

3. Udviklingsredegørelse:
 PASS beder hvert år de lokale uddannelsesudvalg om at bidrage med deres iagttagelser af uddannelsens situation og beskrive evt. behov for ændringer. Vi aftaler at Catherine skriver udkast til redegørelse og efterfølgende sender den til LUU-medlemmer til godkendelse.


4. Nye praktikerklæringer 
PASS har på baggrund af den pædagogiske assistentuddannelse udviklet nye praktikerklæringer, som skolerne skal udlevere til praktikstederne ved afslutning af hver praktikperiode. Praktikerklæringerne er gjort enklere at udfylde elektronisk og der skal vedhæftes et hjælpeskema. 

Vi har til mødet taget stilling til følgende punkter:

1. PASS har forenklet administrationen af praktikerklæringerne den kun skal underskrives af én ansvarlig person – hvem skal det være? 

2. LUU kan beslutte, at anvende PASS´ hjælpe skema eller udvikle og anvende eget hjælpeskema?

3. LUU kan vælge at markere felterne i hjælpeskemaet og således anvise hvilke mål eleven forventes at nå for hver praktikperiode.

For at tilstræbe fælles kommunal/regional sammenhænge og ensartning beslutter vi at de 3 områder skal drøftes i Det regionale praktikudvalg (RPU)




5. Udkast til LUP for SSH (eftersendes)
LUU gav tilsagn om en forhåndsgodkendelse, og uddannelsen arbejder videre på at få LUP’en klar til uddannelsesstart d. 4. januar.

6. Orientering om EUV2 – afkortning på GF2
Louise orienterede om, hvordan skolen vil arbejde med merit og afkortning for EUV2-elever på GF2

7. Orientering fra konference om talentspor
Anette Helmer orienterede fra konference om talentspor. Anette har efterfølgende sendt os denne tekst:

Forsker-praktikernetværkskonferencen Talent for faget den 23. november blev i 2015 arrangeret sammen med Centres of Excellence. Det var en meget velbesøgt konference med over 250 deltager i Industriens Hus. I kan se eller gense præsentationerne fra dagen på dette link: http://www.forsker-praktiker.dk/Konferencer/Talent+for+faget
Der er jo masser at kigge på og en smule uoverskueligt, når man ikke har været der. Hvis jeg skal lave 3 nedslag, som jeg tænker kunne være værd at bruge tid på, vil jeg anbefale: 
· Stefan Hermans præsentation
· Ingen talent uden træning – workshop
· Link til evalueringsrapporten (jeg har ikke læst det, men kunne forstille mig, at det var givende at kigge på)

8. Orientering om talentspor på SSA
Louise orienterede om, at ministeriet har meldt ud, at talentspor skal ses som et sammenhængende forløb mellem trin 1 og trin 2. Derfor skal elever, som starter direkte på trin 2 realkompetencevurderes ifht. at tage talentspor på uddannelsen.


9. Årsplan og nye mødedatoer 2016
Catherine finder datoer for møder i 2016 og indkalder via outlook


10.  Evt.


